

力诺连续9年为员工举办企业“春晚”

“在公司过年，也能感受到家的温暖”

本报讯(记者 夏盈瑜)近日，浙江力诺阀门有限公司为全体员工举办了一场高质量的联欢晚会，晚会所有节目都由企业员工自导自演。据了解，力诺成立于2003年，已经连续9年为员工举办企业“春晚”。

小品、歌舞、相声……在员工眼里，自导自演的节目不亚于正式的春节联欢晚会，节目演出了过去一年企业成长历程，道出了员工的心声，一次次获得雷鸣般热烈掌声。

“找到了家的感觉。”表演完单口相声的员工吴军说，为了能在舞台上更有出色的演出，他花了整整六七天

的时间去写词，编相声。“通过这样的舞台展示才华，得到大家的肯定，这深深鼓舞了我，让我一个外来员工感受到家的温暖。”

据了解，在征集晚会节目时，员工的积极性很高，报上的节目量甚至超过了3台晚会的量。这些节目中，不少演绎发生在企业的真人真事，反映过去一年员工工作、生活中的趣事乐事。员工郑海霞激动地告诉记者：“有了这个舞台，我们能更好地对过去一年进行回顾，大家很受鼓舞。”

作为关爱外来务工人员的重要举措，力诺每年都把企业春晚作为重

要的事情来做，晚会举办的质量、新意，每年都在不断提升。

“一个企业除了产品和管理外，最重要的是文化，有了优秀的企业文化，有了共同的价值观，企业才会走得更远。”企业董事长陈晓宇说，作为一家年轻的企业，力诺这几年能有如此快速的发展，跟力诺给员工的归属感和凝聚力有很大关系。“举办这样的晚会，就是希望让所有的员工都感受到力诺对他们的重视，希望他们在辛苦工作之余，能带着喜悦回家，让他们这个春节过得更好。”

我市召开老干部迎春座谈会

本报讯(记者 黄丽云)日前，市委、市政府召开老干部迎春座谈会。22名离退休干部代表齐聚一堂，共话发展、共贺佳节。市领导陈胜峰、徐琼琦、郑海洁参加座谈会，祝广大老干部健康、快乐、幸福、长寿。

座谈会上，老干部们畅所欲言，各抒己见。大家表示，瑞安经济发展、社会繁荣，各项事业取得了长足进步，市委和市政府关心老干部，千方百计改善民生，大家对瑞安的发展充满信心。老干部们还就如何加强党的作风建设、群策群力，共同推动瑞安科学发展、率先发展。陈胜峰要求，全面落实离退休干部各项待遇，在政治上更关心、生活上更照顾、服务上更到位，确保使老干部老有所为、老有所乐、老有所安。

工作、旧城改造、老年活动中心建设等方面，提出了许多建设性的意见和建议。

在听取大家发言后，市委副书记陈胜峰对老干部多年以来对市委、市政府工作的支持表示感谢，希望广大老干部继续大力支持市委、市政府工作，对全市经济社会发展多提建设性意见，群策群力，共同推动瑞安科学发展、率先发展。陈胜峰要求，全面落实离退休干部各项待遇，在政治上更关心、生活上更照顾、服务上更到位，确保使老干部老有所为、老有所乐、老有所安。

我市发放冬令救济款50万元

本报讯(通讯员 黄瑞林 记者 欧苗苗)日前，我市向全市受灾群众发放2011年冬令救济款50万元，救助灾民约2500人，有效解决了全市灾民冬令期间的口粮、衣被等基本生活问题。

近几年来，为切实解决受灾

群众冬令生活困难问题，我市每年均给受灾群众发放冬令救济款。与往年相比，今年全市灾民减少，但救济款发放金额大幅度增加，并且提早发放冬令救济款，以保证每位灾民都能及时领到救济款。

我市两家旅行社荣获省百强

本报讯(通讯员 王敏 记者 欧苗苗)日前，省旅游局公布了2010年全省百强旅行社名单，我市中国旅行社和顺达国际旅游服

务有限公司以其较强的综合实力榜上有名。据悉，这次温州市共有9家旅行社进入浙江百强，其中鹿城区6家，瑞安2家，乐清1家。



蝴蝶兰迎春上市

昨日，在市富豪园艺有限公司自控温室大棚里，各种蝴蝶兰生长茂盛。据园艺场负责人蔡阿者介绍，该园艺场今年栽培的蝴蝶兰成品花达6万株，多以造型盆景的形式销售，常温下能保证两个月左右的花期，预计花卉销售量要比去年同期增长两成以上。

(记者 孙凜)

2011年瑞安市温瑞塘河(环城河)综合整治大事记

1.1月13日，市委常委、宣传部长黄益友到市塘河办调研塘河综合整治宣传教育工作。

2.1月14日，塘下镇八水村八水浃疏浚工程通过竣工验收。

3.1月24日，塘下镇场桥防洪排涝工程通过竣工验收。

4.1月26日，市塘河办向参加市两会的人大代表、政协委员及列席人员分发1300多份《瑞安市温瑞塘河综合整治省“811”新三年成果展示画册》和《保护母亲河》温州鼓词演唱光盘。

5.1月下旬，随着污水收集系统工程建设步伐加快，江北污水处理厂(1期)污水处理量超过7万吨/天的实际处理能力。

6.2月23日，市塘河办被市委评为2010年度宣传思想工作先进单位。

7.2月28日下午，温州市塘河管委会党组书记、主任郑建海一行来我市调研塘河整治工作。

8.3月2日，经济开发区完成清栏生猪473头，拆除猪圈1152平方米。

9.3月18日，省水利河口研究院叶辞高博士一行，来我市调研河道生态整治试点工作。

10.3月22日是第19个“世界水日”。市塘河办组织有关人员深入塘河沿线村居宣传《浙江省温瑞塘河保护条例》、《温州市温瑞塘河保护管理办法》。

11.3月25日，市温瑞塘河工程建设指挥部承建的莘塘片污水收集系统IV期干管工程开工。

12.3月26日，莘腾环保所端掉一非法电镀点。

13.3月30日，根据《浙江省温瑞塘河保护管理条例》规定，我市成立温瑞塘河保护规划编制工作领导小组，启动市温瑞塘河保护规划编制工作。

14.4月11日，市塘河办在市政会议中心门口宣传廊专题举办《省“811”新三年温瑞塘河综合整治成果》大型图片展。

15.4月中旬，市人民政府荣获温州市省“811”新三年温瑞塘河综合整治工作组奖，市塘河办、市环保局、市污水收集管网工程建设指挥部、莘腾街道被评为温州市省“811”新三年温瑞塘河综合整治工作

先进单位。

16.4月22日，塘下片截污纳管I期(四宅一西)工程进场施工。

17.4月23日，中塘河整治一期工程塘下段进场施工。

18.5月上旬，我市第一批市区餐饮业整治有条不紊地开展。117家中通过验收的有22家，83家在建或整理资料，12家停业或装修治理。

19.5月11日，市塘河办召开温瑞塘河沿岸“两拆两绿”工作会议。

20.5月23日，投资逾400万元的主塘河三期景观绿化工程，“绿”满陈宅段。

21.5月26日，汀田街道汀五村生态公厕通过竣工验收。

22.5月下旬，市能源办发布《瑞安市温瑞塘河流域生活污水净化沼气池工程及直排公厕改造项目申报指南》，对符合条件项目，予以补助。

23.从5月起至9月份，我市水产冷冻业专项整治行动进入全面整治阶段。4个月内，23家水产冷冻企业完成改造整治，建成污水处理设备。

24.6月1日，温瑞塘河莘腾段周家河、南镇浃、黄家浃等3条河道疏浚工程通过竣工验收。

25.6月8日，温州市温瑞塘河管委会副主任张俊凯一行来瑞，就2011年温瑞塘河整治目标任务落实情况进行督查和调研。

26.6月10日，时任市委常委、塘下镇委书记江孟甫一行赴主塘河塘下段沿河督查“两拆两绿”工作。

27.6月份开始，温瑞塘河河道保洁工程列入温州市2011年度目标绩效考核。

28.6月21日，温瑞塘河主塘河IV期(汀田段)护岸工程通过竣工验收。

29.6月22日，莘腾街道董四村生态公厕工程通过竣工验收。

30.6月下旬，时任市委常委、常务副市长李无文率塘河办及市政、水利、环保等有关部门，调研视察塘河整治工作，并赶赴丁山围垦排泥场进行政策处理协调事宜。

31.7月10日，从我做起，共护塘河——瑞安市“温瑞塘河生态文化进企

业”启动仪式在浙江华滨包装材料有限公司举行。

32.7月13日，莘腾塘河慈善义工护河队在九里汇商业街开展保护母亲河系列活动，以此来纪念莘腾义工护河队成立一周年。

33.7月13日，莘腾街道塘河环境整治沿河8处绿化工程B段(董四村)通过工程质量竣工验收。

34.7月22日，瑞安经济开发区农场二分场河道疏浚工程通过竣工验收。

35.7月22日，由省河道总站主办、浙江同济科技职业学院组织的“关注河道环境 打造生态浙江”水域保护青年志愿者，来到我市开展河道环境保护政策法规宣传活动。

36.7月24日，华峰集团成立首支环保志愿者中队，倡议社会各界共同来保护母亲河。

37.7月26日，为宣传从2008年新一轮温瑞塘河综合整治以来所取得的成效，培育和发扬塘河文化，由市塘河办和邮政局联合打造的省“811”新三年温瑞塘河综合整治纪念邮册成功出版。

38.8月10日，瑞安市政协副主席苏德贤带领部分政协委员，视察市区餐饮业环境污染整治工作。

39.8月11日，李无文率市塘河办及环保、市政、水利等单位负责人乘船沿主塘河督查塘河综合整治工作。

40.8月12日，团市委和市塘河办联合开展了以“寻访千年塘河文化”为主题的保护母亲河——回乡大学生社会实践系列活动。

41.8月17日，塘下一举拆除塘河沿岸违章建筑1189平方米。

42.8月19日，莘腾上村直排公厕改造工程、凤渎净化沼气池工程通过竣工验收。

43.8月31日，温瑞塘河白岩桥至九里汇段清淤工程通过竣工验收。

44.9月1日是《温州市温瑞塘河保护管理办法》颁布实施一周年，据最新的水质监测数据显示，高锰酸盐、总磷等几大重要附体于塘河的指标，均呈现持续下降。

45.9月上旬，塘下片截污纳管一期工

程超预期完成1264万元。

46.9月15日，上望街道上望浦疏浚工程通过竣工验收。

47.9月19日，《瑞安市温瑞塘河畜禽养殖控制规划》通过市人民政府批复。

48.9月11日，瑞安经济开发区拆除禁养区内养猪场，面积达1160平方，清栏生猪600头。

49.9月20日，主塘河汀莘大桥河滨公园绿化工程通过竣工验收，昔日塘河边的废物堆放场，如今成为附近村民休闲、纳凉的好去处。

50.9月22日，塘下镇拆除塘河流域禁养区内5家畜牧养殖场，共清栏生猪721头。

51.9月23日，瑞安市温瑞塘河综合整治GIS系统建设项目正式启动。

52.9月28日，中塘河整治一期工程莘腾段进场施工。

53.10月13日，赵山渡引水工程通过塘下罗凤取水口，源源流出阵阵优质清水，用此来置换温瑞塘河瑞安段较差水质，并从东山上埠水闸排入飞云江。这标志着今年温瑞塘河瑞安段生态调水工程正式启动。

54.10月19日，瑞祥新区罗阳大道西侧沿河景观一期工程完工。

55.10月20日，市人大常委会副主任姚松鹤率30位人大代表和有关部门及镇、街负责人视察温瑞塘河综合整治工作。

56.10月24日，瑞安经济开发区清泉河截污纳管工程通过竣工验收。

57.10月27日，市政协主席白一帆、副主席苏德贤率部分政协委员视察我市温瑞塘河综合治理情况。

58.10月28日，汀田街道办事处联合规划、土地等相关责任单位，拆除中塘河大典下、小典下、后里段的违章建筑。此次行动总共拆除了7处违章点，共计2237平方米。

59.11月1日，丰湖河河道生态修复

试点工程经过将近一年的实践检验，通过竣工验收。

60.11月3日，上望片截污纳管综合治理一期工程完工。

61.11月7日，白岩桥至瑞祥大道段综合治理工程通过竣工验收。

62.11月12日，我市水产冷冻业整治进展顺利。除6家“三同时”项目外，21家限期治理企业已有19家签订了环保治理工程协议。

63.11月24日，由市塘河指挥部承建的莘塘片污水收集系统1#和2#两座泵站工程通过竣工验收。

64.11月24日，由市塘河指挥部承建的莘塘片污水收集系统四期干管工程通过竣工验收，该工程比原计划提前3个月完工。

65.12月1日，中塘河整治一期工程上望段进场施工。

66.12月4日，市塘河办参加“12·4法制宣传日”大型广场活动，向群众分发了1000多份《浙江省温瑞塘河保护管理条例》、《塘河整治画册》、《温瑞塘河知识读本》等资料。

67.12月7日，主塘河汀田段景观绿化工程开工建设。

68.12月12日，莘塘片污水收集系统五期干管工程进入招投标阶段。

69.12月15日，瑞祥新区罗阳大道西侧沿河景观二期工程进场施工。

70.12月20日，主塘河塘下(塘口段)滨河绿地景观工程进场施工。

71.12月25日，莘塘片污水收集系统西泵站工程进场施工。

72.12月25日，主塘河二期清淤工程完成招投标。

73.12月28日，由市污水管网指挥部承建的城西泵站沿江主干管工程完工。

74.12月31日，塘下镇南河漱控制闸扩建工程完成招投标。

(黄春翔 陈聂 蒋翔)

情系温瑞塘河

瑞安市温瑞塘河(环城河)综合整治工作委员会办公室

月刊(第30期)